

# CC.OO. acusa al Ejecutivo de promover una educación “elitista”

La Federación de Enseñanza de CC.OO. cree que en sus declaraciones en Valencia, Aznar dio luz verde “al ataque frontal del Ejecutivo al sistema educativo del Estado concebido como servicio público para cambiarlo por otro de carácter elitista y segregador, al tiempo que intenta laminar la autonomía universitaria para acceder a su control”. El sindicato acusó al Gobierno de “intentar imponer un sistema que convierte a la educación en una mercancía, a pesar de que todos los estudiosos de la pedagogía comparada opinan que los sistemas educativos tienen una vigencia de, al menos, veinte años, y cuando el sistema actual no se ha acabado de implantar ni se han utilizado todas las medidas previstas en él”.

Comisiones Obreras denuncia que la ministra declare que está hablando con todos los sectores educativos, cuando CC.OO., pese a ser el sindicato más representativo en la enseñanza pública y la universidad, no ha recibido un solo papel con las supuestas propuestas del MECD.

La Federación considera que el MECD pretende mejorar los datos de fracaso escolar, “eliminando a aquellos alumnos y alumnas con mayor necesidad de compensación por parte del sistema educativo”.

En cuanto a la reforma de la FP, Comisiones Obreras asegura que desconoce la idea del prestigio que tiene el presidente del Gobierno, al recordar que la única medida adoptada ha sido “aprovechar la trampa de la Ley de Acompañamiento para avalar las pasarelas entre los ciclos medio y superior, desvirtuando la cualificación de los alumnos de la FP”. A ello añade su intento de establecer un itinerario “de menor “valor” para los estudiantes que opten por la FP.